



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №3
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 10 лютого 2020 року

м.Роздільна

10.02.2020 р.

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовa зала, 2 поверх,

Час проведення: 15 год.

Головуючий: Приходько Сергій Миколайович – голова районної державної адміністрації.

На засіданні присутня 21 особа, відповідно до списку, який додається.

Порядок денний:

1. Про стан навчально-виховного процесу в освітніх закладах району.
2. Про недопущення занесення та поширення на території району коронавірусу (2019-ncov), затвердження оперативного Плану первинних профілактичних та протиепідемічних заходів при виявленні хворого (трупа) або з підозрою на інфекційні хвороби що мають міжнародне значення, в т.ч. випадку інфекції, спричиненої новим коронавірусом, в міжнародному пункті пропуску «Кучурган – авто».

1.Про стан навчально-виховного процесу в освітніх закладах району.

Доповідач - В.о. завідувача ВП «Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» довів до відома Комісії, що за 6 тиждень поточного року (з 03.02-09.02.2020) рівень захворюваності на грип та ГРВІ населення Роздільнянського району на 19,7 % перевищив епідемічний поріг та останні 2 тижні досяг високого рівня інтенсивності епідемічного процесу. Всього зареєстровано 607 хворих на ГРВІ, що на 5.3% менше ніж за попередній 5 тиждень. Інтенсивний показник захворюваності 1036,3 на 100 тис. населення. У віковій структурі захворюваності питома вага дітей віком від 0-17 років складає 72.8%. При цьому рівні захворюваності дітей у вікових групах від 0-4 років та від 5-14 років залишаються практично на рівні минулого тижня (121 та 234 відповідно). За останній тиждень

кількість госпіталізованих хворих зменшилась. Всього за останній тиждень госпіталізовано 7 хворих, в т.ч.6 дітей.

Пропозиції щодо відновлення навчально - виховного процесу в закладах освіти:

Відновити навчально - виховний процес у закладах освіти у разі нормалізації епідпроцесу та зменшення захворюваності дітей на грип та ГРВІ (менше 20%).

Свідоповідач - Красножон Наталія Володимирівна - начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації доповіла, що станом на 10 лютого 2020 року стан захворюваності на ОРВІ у освітніх закладах району значно знизився та не перевищує 26 % (Виноградарська ЗОШ) та 23-24 % (Лиманські ЗОШ № 1 та №2). Також, у ДНЗ с.Кошари хворіють діти з однієї групи, 9 осіб: 1 – на ГРВІ та 8 дітей – з підозрою на вітряну віспу.

Пропозиції щодо відновлення навчально - виховного процесу в закладах освіти:

Відновити освітній процес з 11.02.2020 року в усіх закладах освіти району.

У зв'язку із масовим захворюванням дітей у ДНЗ с.Кошари призупинити навчально-виховний процес у ДНЗ с.Кошари до отримання висновків (діагнозів) від закладів охорони здоров'я.

За результатами обговорення, на виконання «Комплексного плану заходів профілактики та боротьби з грипом та гострими респіраторними інфекціями в Роздільнянському районі на 2019-2023 роки», Комісія

ВИРІШИЛА:

1.1 Відділу освіти, молоді та спорту:

1.1.1. Відновити освітній процес з 11.02.2020 року в усіх закладах освіти району.

1.1.2. Погоджувати у разі підвищення рівня (відсотка) захворюваності на грип та ГРВІ 20 %, за поданням керівників закладів освіти, призупинення навчально-виховного процесу в таких закладах освіти (окремих класах).

Строк виконання: 11.02.2020

1.1.2. З метою недопущення поширення інфекційних захворювань призупинити навчально-виховний процес у ДНЗ с.Кошари до отримання висновків (діагнозів) від закладів охорони здоров'я.

Строк виконання: терміново

1.2. КНП СВТГРР «Роздільнянський районний Центр ПМСД» інформувати районну державну адміністрацію про наявні випадки захворюваності дітей с.Кошари на вітряну віспу.

Строк виконання: терміново

2. Про недопущення занесення та поширення на території району коронавірусу (2019-ncov), затвердження оперативного Плану первинних профілактичних та протиепідемічних заходів при виявленні хворого (трупа) або з підозрою на інфекційні хвороби що мають міжнародне значення, в т.ч. випадку

інфекції, спричиненої новим коронавірусом, в міжнародному пункті пропуску «Кучурган – авто».

Доповідач – Дьяченко Г.М., в.о. завідувача ВП «Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» довела до відома Комісії, що для проведення первинних профілактичних та протиепідемічних заходів при виявленні хворого (трупа) або з підозрою на інфекційні хвороби, що мають міжнародне значення - розроблено оперативний план первинних профілактичних та протиепідемічних заходів при виявленні хворого (трупа) або з підозрою на інфекційні хвороби що мають міжнародне значення, в т.ч. випадку інфекції спричиненої новим коронавірусом (2019-ncov), в міжнародному пункті пропуску «Кучурган-авто» (далі – План).

Доповідач внесла пропозицію:

Затвердити План після його коригування КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ», відділом прикордонної служби «Роздільна», Роздільнянської підстанції ВП «Великомихайлівська станція ЕШМД», Роздільнянським районним управлінням Держпродспоживслужби ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області та КНП СВТГРР «Роздільнянський районний Центр ПМСД».

За результатами обговорення, з метою недопущення випадків занесення і поширення захворювань, спричинених коронавірусом на території району та на виконання протокольних рішень засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 29 січня 2020 року Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Визначити госпітальною базою для надання медичної допомоги постраждалим від коронавірусної інфекції інфекційне відділення КНП СВТГРР «Роздільнянська районна ЦРЛ».

2. КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ» звернутися до Роздільнянської районної ради щодо виділення додаткових асигнувань для забезпечення функціонування госпітальної бази.

Строк виконання: терміново

3. КНП СВТГРР «Роздільнянська ЦРЛ», Відділу прикордонної служби «Роздільна», Роздільнянській підстанції ВП «Великомихайлівська станція ЕШМД», Роздільнянському районному управлінню Держпродспоживслужби ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області та КНП СВТГРР «Роздільнянський районний Центр ПМСД» внести, у разі необхідності, зміни (доповнення) до Плану та надати відповідну інформацію до ВП «Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України».

Строк виконання: до 14.02.2020

4. ВП «Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» подати коригований План на затвердження голові комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації.

Строк виконання: до 17.02.2020

5. Відділу прикордонної служби «Роздільна» звернутися до Роздільнянської районної ради щодо розгляду питання з придбання та передачі до відділу необхідних засобів індивідуального захисту, антисептиків, дезінфектантів, безконтактних інфрачервоних термометрів тощо.

Строк виконання: до 12.02.2020

6. КНП СВТГРР «Роздільнянська районна ЦРЛ» вжити заходів для укомплектування госпітальної бази медичними кадрами, необхідними засобами та обладнанням.

Строк виконання: лютий 2020

7. Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області відповідно до протокольного рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації (протокол №2 від 29.01.2020) організувати проведення навчань з дотримання вимог протиепідемічного режиму біологічної безпеки та біологічного захисту при виявленні захворювань, спричинених коронавірусом 2019-nCoV у міжнародному пункті пропуску «Кучурган-Авто».

Строк виконання: 15.02.2020

8. Відділу прикордонної служби «Роздільна» звернутися до Білгород-Дністровського прикордонного загону щодо погодження проведення навчань у міжнародних пункті пропуску.

Строк виконання: 15.02.2020

9. Керівникам установ, організацій та закладів охорони здоров'я, незалежно від форми власності забезпечити проведення поточної дезінфекції в місцях масового перебування людей.

Строк виконання: в залежності від епідситуації

Голова Комісії, голова районної
державної адміністрації



С.ПРИХОДЬКО

Секретар Комісії



С.Біндасов